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НАУКОВЕ ЖИТТЯ 
 

 
ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ 

 

 
16 червня 2015 року старший викладач кафедри психології 

управління факультету психології Львівського державного університе-

ту внутрішніх справ Орищин Лідія Степанівна захистила кандидат-

ську дисертацію «Молоді поляки і українці перед суспільством 

ризику»

 за спеціальністю 19.00.07 – педагогічна та вікова психологія 

(науковий керівник – професор надзвич., доктор психологічних наук 

Катажина Маркєвіч).  

Робота виконана в Університеті Марії К’юрі-Склодовської 

(м.  Люблін, Польща). 

 

* * * 

 
Редколегія Наукового вісника вітає Лідію Степанівну Орищин 

із успішним захистом дисертації і бажає плідної науково-педагогічної 

діяльності! 

 

 

––––––––––––– 
 У 4 розділі Наукового вісника подаємо витяг із автореферату дисер-

тації Л. С. Орищин «Młodzi Polacy i Ukraińcy wobec społeczeństwa ryzyka», 

захищеної польською мовою. 
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КОНСТРУКТИВНА  
ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ (МІЛІЦІЇ) 

І НАСЕЛЕННЯ В СОЦІУМІ 
 

29 жовтня 2015 року на кафедрі психології управління факуль-

тету психології Львівського державного університету внутрішніх 

справ проведено круглий стіл «Конструктивна взаємодія поліції (мілі-

ції) і населення в соціумі».  

У науково-практичному семінарі взяли участь науковці-юристи, 

психологи і соціологи, представники практичних підрозділів зі служб 

з  охорони громадського порядку, психологічного забезпечення з різ-

них регіонів України, які розглянули такі питання: 

 роль відомчих вищих навчальних закладів у підготовці  

фахівців для органів внутрішніх справ; 

 психологічні детермінанти співпраці поліції і населення 

в  умовах трансформації і модернізації правоохоронної системи; 

 «Нова поліція» і населення: психосоціальні виміри парт- 

нерства в умовах євроінтеграційних реформ в Україні; 

 соціально-психологічні особливості комунікації між по- 

ліцією і громадянами як елемент інтеграції та дезінтеграції соціуму; 

 сучасні психотехнології в системі підготовки працівників 

поліції до конструктивної взаємодії з населенням.  

Учасники науково-практичного семінару зробили висновок про 

те, що система органів внутрішніх справ потребує трансформації 

та  модернізації у сфері встановлення і підтримки конструктивних сто-

сунків поліції з населенням, від чого залежить ефективність боротьби 

зі злочинністю. З огляду на це, необхідно передбачити:  

1. Психологічне забезпечення кадрової роботи в ОВС для по-

ліпшення діяльності працівників поліції (профвідбір, супроводження 

і  вихід на пенсію) і створення системи стимулів дотримання закон- 

ності та правопорядку. 

2. Підвищення комунікативної компетентності працівників по-

ліції, насамперед тих служб, що є «візитною карткою» ОВС, шляхом 

проведення тренінгів різного спрямування. 

3. Налагодження психокорекційної та консультаційної роботи 

відомчих психологічних служб, щоб у випадку деструктивних проявів 

у взаємодії мешканців із представниками поліції надавати останнім 

психологічну допомогу.  
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4. Урахування впливу соціально-психологічних чинників на 

формування громадської думки щодо діяльності органів внутрішніх 

справ, виявлення стереотипів і рівня поінформованості населення про 

роботу поліції, механізмів формування довіри до неї. 

5. Цілеспрямоване використання піар-технологій, прийомів 

психологічного впливу в поданні інформації про діяльність поліції 

в  засобах масової інформації. 

6. Вивчення з допомогою соціально-психологічних методів 

та  формування системи мотивів з метою заохочення мешканців до 

охорони громадського порядку та заходів профілактики та розсліду-

вання  злочинів. 

7. Налагодження тісної співпраці з органами місцевого само- 

врядування з метою налагодження конструктивного спілкування  

громадян з охоронцями правопорядку.  

8. Використання зарубіжного досвіду в налагодженні зв’язків 

поліції  з  громадськістю. 

 


